

我市征兵体检开始啦



近日，全市征兵体检工作全面展开。图为在周口市人民医院征兵体检现场，适龄青年们正依次接受体检。

晚报记者 朱东一
通讯员 张中强 摄



市三运会青少年排球赛收兵

扶沟男、女队双双夺冠



8月9日下午，周口市第三届运动会青少年组排球赛鸣金收兵。决赛中，扶沟队表现抢眼，男队3比0完胜郸城，女队3比2力压西华，双双夺冠。项城队、川汇队分获男、女组比赛季军。图为男、女冠军队现场扣杀瞬间。

晚报记者 李伟 摄

逾期未年报 太康453家企业 被列入经营异常名录

□晚报记者 徐松 通讯员 王青俊

本报讯 早在2014年，国家就推行市场主体网上年报公示制度，经营者只需在网上操作便可完成企业年报。但是，今年太康县仍有453家企业因未按期公示2015年年度报告，被该县工商局列入经营异常名录。据介绍，被列入经营异常名录的这453家失信企业，在政府采购、工程招投标等方面会被依法予以限制或禁入。

太康县工商局相关负责人介绍，企业被列入经营异常名录，将面临六大后果：记录将伴随“终生”；政府部门实施信用联合惩戒，在政府采购、资质审核、工程招投标工作中依法予以限制或禁入；日常经营活动受限，金融机构可能不受理开户贷款；信用受疑交易相对方拒合作；载入满3年列入严重违法企业名单；企业负责人任职将受限。

企业被列入经营异常名录，是不是就意味着企业被“一棍子打死”？太康县工商局注册股股长张军解释，企业可以申请移除经营异常名录，但移出流程非常严格，“对于企业的移出名录申请，必须核实确认其改正了所有不合规行为，并经经办人、工商所长、分管领导三级审批”。

“随着企业信用体系的健全，失信者一处失信，会处处碰壁。”张军说，随着各部门行政审批和行政处罚数据的归集，以及执法合力的加强，联合惩戒机制正在启动，一处失信、处处受限的局面正在慢慢形成。